

Tabelul nr. 2. Indicatori de rezultat (unitatea sentinela)

Nr. crt.	Indicatori de rezultat	Indicator realizat în trimestrul de raportat	Indicator realizat în perioada de raportat
<b>Unitatea sanitară</b>			
1	rata de incidență a infecțiilor nosocomiale pe unitatea sanitară	0	0
<b>Unitatea sentinelă</b>			
2	rata de incidență a tipurilor de infecții nosocomiale identificate în sistem sentinelă		
3	procent de tulpini microbiene care determină infecții invazive caracterizate din punctul de vedere al rezistenței la antibiotice din întreaga unitate sanitară	0	

Tabel nr. 3. Execuția bugetară

Nr. crt.	Titlul bugetar	Buget de stat				Venituri proprii					
		Prevedere bugetară anuală (lei)	Finanțare primită în trimestrul de raportat (lei)	Finanțare primită de la începutul anului (lei)	Plăți efectuate în trimestrul de raportat (lei)	Plăți efectuate cumulat de la începutul anului (lei)	Prevedere bugetară anuală (lei)	Finanțare primită în trimestrul de raportat (lei)	Finanțare primită de la începutul anului (lei)	Plăți efectuate în trimestrul de raportat (lei)	Plăți efectuate cumulat de la începutul anului (lei)
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Total, din care:						0	0	0	0	0
1.1	Bunuri și servicii, din care :										
1.1.1	Bunuri și servicii AAPL						0	0	0	0	0
	Screening activ pentru depistarea colonizării / infecțiilor cu germeni cu risc epidemiologic						0	0	0	0	0
	Control intern de calitate al laboratorului de microbiologie						0	0	0	0	0
	Formarea profesională a personalului medical pentru controlul infecțiilor nosocomiale și utilizării antibioticilor						0	0	0	0	0
1.1.2	Bunuri și servicii DSP										
1.2	Transferuri										

Răspundem de realitatea și exactitatea datelor raportate

Managerul unității sanitare care derulează programul\*

Prof. D.



Directorul executiv al direcției de sănătate publică\*\*

Directorul financiar contabil

Ec. Maria Enescu



Directorul executiv adjunct economic al direcției de sănătate publică\*\*

Coordonatorul programului\*

Dr. Varv

